

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 10/2015. (X. 05.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2015. október 5-én 16:00 órára** összehívott és 16:03 perckor megkezdett ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister I. termében.

Meghívottak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Juhász István, a bizottság alelnöke
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke
Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Németh Bernadett bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Peres Ádám bizottsági tag

Jelen vannak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Juhász István a bizottság alelnöke

Gancz Tamás bizottsági tag

Dr. Németh Bernadett bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottság tag
Nagy András bizottsági tag
Peres Ádám bizottsági tag

Távolmaradását előzetesen jelezte: Hajszán Gyula bizottsági tag

A törvényességi feladatokat ellátó személy:

Dr. Csörgits Lajos aljegyző

Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
Fekete Dávid alpolgármester
Radnóti Ákos alpolgármester
Dr. Lipovits Szilárd jegyző
Dr. Csörgits Lajos aljegyző
Önkormányzati képviselők

Jelen vannak:

Dr. Csörgits Lajos aljegyző

További meghívottak és jelenlétük:

Településfejlesztési Főosztály

Szabó Lilla

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait.
Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen 7 bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igenlő, egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

53/2015. (X. 5.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2015. október 5-i ülésének napirendjét:

- 1. Javaslát Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására (TSZTM 2015-018 szerkezeti tervmódosítás, SZTM 2015-018 számú szabályozási tervmódosítás)**
Előterjesztő: Révi Zsolt főépítész

Zárt ülés

- 2. Javaslát önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására**
Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság

1. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERVENEK, VALAMINT A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(TSZTM 2015-018 szerkezeti tervmódosítás, SZTM 2015-018 számú szabályozási tervmódosítás)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Juhász István képviselő: Az anyag szerint az Olajgyár helyén három részre bontották az építménymagasságot. Mi indokolja azt, hogy az egyik résznél, a templom előtti területnél olyan építménymagasságot állapították meg, ami eltakarja a szigeti templomot?

Szabó Lilla, a Városfejlesztési Osztály munkatársa: A rendezési terv módosítása során sok egyeztetés történt, többféle paramétersor megvizsgálásra került, hogy a beruházási szándéknak megfelelően hogyan lehet ott kialakítani épületet, hogyan lehet megfelelni az adott gazdasági igényeknek. Ez alapján jött létre az építménymagasság is. Az építménymagasság, hogy ne legyen zavaró - az előző koncepcióban szereplő építési helyhez viszonyítva - a szabályozási tervjavaslaton jelölt építési helytől, az Erkel Ferenc utcához képest odébb került. Így az Erkel Ferenc utca felől megnyílik a tér és templomra való rálátás is jobban biztosítható.

Borsi Róbert, a bizottsági elnök: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

54/2015. (X. 5.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint, valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 64. §-ának (7) bekezdése alapján a Bizottságnak zárt ülést kell tartania - többek között - önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor.


Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására” című előterjesztés tárgyalására zárt ülést rendel el. Felkéri a vendégeket az ülésterem elhagyására!

(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)

ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: További kérdés, észrevétel nem érkezett, így megköszöni a jelenlévők munkáját. Az ülést 16 óra 07 perckor bezárja.

K. m. f.


Mészáros István
jegyzőkönyv-hitelesítő



Borsi Róbert
a bizottsági elnöke